
45 Руса није пуштено у Украјину, укључујући жене са децом
петак, 18 април 2014 10:52

Украјински граничари су данас вратили у Русију 45 Руса, који су путовали возом и хтели
да на Васкрс посете своје рођаке у суседној земљи.

  

  

Улазак је забрањен чак деци и женама, саопштио је представник граничне управе ФСБ.
Према његовим речима, понижавајућа ситуација за руске грађане се одвијала према
следећем сценарију: када је воз стигао у Харков, Русима су проверили пасоше. Међу
онима, којима је забрањен улазак је било 5 жена, а неке су биле и са децом. Објашњење
забране уласка је звучало чудно и невероватно: „Нема сврхе за боравак у земљи“.

  

Украјина забранила улазак руским мушкарцима од 16-60 година

  

Украјина је обавестила неколико страних и руских компанија да је ограничила улазак
грађанима РФ мушког пола, стоји у протоколу са седнице Државне пограничне службе.

  

Одговарајући налог је послан руским авионским компанијама „Сибир“, „Аерофлот“,
„Трансаеро“, као и „Луфтханзи“, „Турским авиолинијама“ и другима. Њима је речено да
одбију улазак у Украјину свим држављанима РФ мушког пола узраста од 16-60 година.

  

Изузетак се може направити само у ванредним случајевима и уз постојање родбинских
веза, као и онима ко иде са породицом и децом.
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Москва тражи од Кијева објашњење о ограничењу уласка Руса у земљу

  

Москва тражи од Кијева званично објашњење када су у питању нова ограничења уласка
Руса у земљу и не искључује примену мера као одговор на то, саопштило је
Министарство спољних послова Русије.

  

Раније је Погранична служба Украјине ограничила улазак у земљу држављанима Русије
мушког пола, узраста од 16 до 60 година. Ограничење се односи и на грађане Крима.
Додатне мере контроле се уводе и када су у питању жене узраста од 20 до 35 година из
Крима и Севастопоља.

  

Особе из наведених категорија могу да уђу на територију Украјине али само ако добију
посебну дозволу на граници.

  

(Глас Русије)
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